
ПРОТОКОЛ    № 6
заседания Комиссии   по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, руководителей муниципальных учреждений и урегулированию конфликта интересов в Администрации Унцукульского муниципального района Республики Дагестан.


 п. Шамилькала                                                                                          от «06» июля 2022 г.

Присутствовали:
 
1. Председатель комиссии - заместитель главы администрации Унцукульского муниципального района  Гамзатов М.М.;
1. Заместитель председателя комиссии - и.о. заместитель главы администрации Унцукульского муниципального района Гасанов К.Т.;
Члены комиссии: 
1. Абдурахманов М.Г.- начальника отдела по работе с образовательными учреждениями МКУ «Отдел образования» МО «Унцукульский район»;
1. Абдулаев М.Б. – Председатель общественной палаты;
1. Алиев Д.М. – главный специалист АТК администрации МО «Унцукульский район»;
1. Бартыханова У.М.- главный специалист по правовым вопросам администрации района, секретарь комиссии
1. Алиева П.М. – руководитель аппарата администрации района

Приглашенные: (Без права участия в голосовании) 
Начальник А.
[bookmark: _GoBack]Муниципальные служащие В, Г, Д.

Повестка дня: 
1.Рассмотрение нарушений по представлению неполных  сведений о своих доходах, расходах,  имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруга (супруги) и несовершеннолетних детей за 2021 год, выявленных при проведении анализа указанных сведений в отношении А.  
2. Рассмотрение нарушений по представлению неполных  сведений о своих доходах, расходах,  имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруга (супруги) и несовершеннолетних детей за 2021 год, выявленных при проведении анализа указанных сведений в отношении Б.  
3. Рассмотрение нарушений по представлению неполных  сведений о своих доходах, расходах,  имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруга (супруги) и несовершеннолетних детей за 2021 год, выявленных при проведении анализа указанных сведений в отношении В.
4. Рассмотрение нарушений по представлению неполных  сведений о своих доходах, расходах,  имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруга (супруги) и несовершеннолетних детей за 2021 год, выявленных при проведении анализа указанных сведений в отношении Г.
5.Рассмотрение нарушений по представлению неполных  сведений о своих доходах, расходах,  имуществе и обязательствах имущественного характера свих супруга (супруги) и несовершеннолетних детей за 2021 год, выявленных при проведении анализа указанных сведений в отношении Д.
  
6.Рассмотрение нарушений по представлению неполных  сведений о своих доходах, расходах,  имуществе и обязательствах имущественного характера свих супруга (супруги) и несовершеннолетних детей за 2021 год, выявленных при проведении анализа указанных сведений в отношении Е.
7. Рассмотрение нарушений по представлению неполных  сведений о своих доходах, расходах,  имуществе и обязательствах имущественного характера свих супруга (супруги) и несовершеннолетних детей за 2021 год, выявленных при проведении анализа указанных сведений в отношении З.  

По первому вопросу слушали: Гамзатова М.А., А.
Гамзатов М.А. ознакомил Комиссию со справкой о результатах анализа сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера за 2021 год, представленных муниципальными служащими и руководителями муниципальных учреждений, в котором А не указал автотранспорт марки ТОЙОТА RAV4, 2006 года выпуска, который был указан в справке за 2020 год.
В своих пояснениях, как в письменных, так и в устных на заседании А разъяснил, что 2021 году указанный автотранспорт был продан за 500 000 рублей и на эти же средства был приобретен другой автомобиль марки Лексус G-X470, который отражен в справке за 2021 г. О необходимости указать в справке в разделе один «Сведения о доходах» доход полученный от продажи  автотранспорта не знал и не посчитал необходимым указать и отметил, что впредь не допустит подобные нарушения. 
По результатам обсуждения Гамзатов М.А. предложил: признать, что причина представления А неполных сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера  своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей за 2021 год не является уважительной и применить к нему дисциплинарное взыскание в виде замечания.
         По первому вопросу голосовали:
ЗА – 7     ПРОТИВ – 0       ВОЗДЕРЖАЛСЯ 0

По результатам голосования вынесено следующее решение. 
РЕШЕНИЕ: 
Признать, что причина представления А неполных сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера  своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей за 2021 год не является уважительной и применить к нему дисциплинарное взыскание в виде замечания.

По второму вопросу слушали: Гамзатова М.А. 
Гамзатов М.А. ознакомил Комиссию со справкой о результатах анализа сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера за 2021 год, представленных муниципальными служащими и руководителями муниципальных учреждений, в котором Б не указала в справке о доходах за 2021 г. супруга автотранспорт марки НИСАН ТИИДА, 2008 года выпуска, который был указан в справке за 2020 год.

Б  сообщила о рассмотрении заседания без ее участия.
В своих письменных пояснениях Б разъяснила, что в 2021 году указанный автотранспорт был продан за 180 000 рублей. О необходимости указать в справке в разделе один «Сведения о доходах» доход, полученный от продажи  автотранспорта не знала и не посчитала необходимым указать и отметила, что впредь не допустит подобные нарушения.    
По результатам обсуждения Гамзатов М.А. предложил: признать, что причина представления Б неполных сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера  своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей за 2021 год не является уважительной и применить к ней дисциплинарное взыскание в виде замечания.
         По второму вопросу голосовали:
ЗА – 7     ПРОТИВ – 0       ВОЗДЕРЖАЛСЯ 0

По результатам голосования вынесено следующее решение. 
РЕШЕНИЕ: 
Признать, что причина представления Б неполных сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера  своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей за 2021 год не является уважительной и применить к ней дисциплинарное взыскание в виде замечания.

По третьему вопросу слушали: Гамзатова М.А., В
Гамзатов М.А. ознакомил Комиссию со справкой о результатах анализа сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера за 2021 год, представленных муниципальными служащими и руководителями муниципальных учреждений, в котором В не указала в справке о доходах за 2021 г. супруга автотранспорт марки Опель Астра, 2008 года выпуска, который был указан в справке за 2020 год.
В своих пояснениях, как в письменных, так и в устных на заседании В разъяснила, что по договору мены от 29.05.2018 в отношении указанного автотранспорта был произведен обмен на автотранспорт марки  Шевролет Круз, 2013 года выпуска, который был указан в справке за 2021 г. (представлен договор мены автотранспорта).  Причиной указания в справке за 2020 год и не указания в справке за 2021 г. автотранспорта марки Опель Астра которую поменяли 2018 г. послужило то, что вторая сторона переоформила его на себя лишь 2021 г. 
По результатам обсуждения Гамзатов М.А. предложил: признать, что причина представления В неполных сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера  своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей за 2021 год является уважительной.  
         По третьему вопросу голосовали:
ЗА – 7     ПРОТИВ – 0       ВОЗДЕРЖАЛСЯ 0

По результатам голосования вынесено следующее решение. 
РЕШЕНИЕ: 
Признать, что причина представления В неполных сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера  своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей за 2021 год является уважительной.  

По четвертому вопросу слушали: Гамзатова М.А., Г.
Гамзатов М.А. ознакомил Комиссию со справкой о результатах анализа сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера за 2021 год, представленных муниципальными служащими и руководителями муниципальных учреждений, в котором Г не указал автотранспорт марки ВАЗ 21061, 2001 года выпуска, который был указан в справке за 2020 год.
В своих пояснениях, как в письменных, так и в устных на заседании Г разъяснил, что указанный автотранспорт был приобретен для сына, которым фактически пользовался однако, был оформлен на Г. В 2021 году указанный автотранспорт был продан Г за 70 000  рублей, однако о необходимости указать в справке в разделе один «Сведения о доходах» доход, полученный от продажи  автотранспорта не знал и не посчитал необходимым указать и отметил, что впредь не допустит подобные нарушения. 
По результатам обсуждения Гамзатов М.А. предложил: признать, что причина представления Г неполных сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера  своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей за 2021 год не является уважительной и применить к нему дисциплинарное взыскание в виде замечания.
         По четвертому вопросу голосовали:
ЗА – 7     ПРОТИВ – 0       ВОЗДЕРЖАЛСЯ 0

По результатам голосования вынесено следующее решение. 
РЕШЕНИЕ: 
Признать, что причина представления Г неполных сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера  своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей за 2021 год не является уважительной и применить к нему дисциплинарное взыскание в виде замечания.
По пятому вопросу слушали: Гамзатова М.А., Д.
Гамзатов М.А. ознакомил Комиссию со справкой о результатах анализа сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера за 2021 год, представленных муниципальными служащими и руководителями муниципальных учреждений, в котором Д не указал автотранспорт марки ВАЗ 2107, 2008 года выпуска, который был указан в справке за 2020 год.
В своих пояснениях, как в письменных, так и в устных на заседании Д разъяснил, что в 2020 году указанный автотранспорт был продан за 33 000  рублей, однако продолжал указать в разделе 3.2 Транспортные средства справки за 2020 год. В 2021 году данные указанного автотранспорта в справке не были отражены, а также в справке ни за 2020, ни за 2021 годы в разделе 1 «Сведения о доходах» о необходимости указать доход, полученный от продажи автотранспорта не знал и отметил, что впредь не допустит подобные нарушения. 
По результатам обсуждения Гамзатов М.А. предложил: признать, что причина представления Д  неполных сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера  своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей за 2021 год не является уважительной и применить к нему дисциплинарное взыскание в виде замечания.
         По четвертому вопросу голосовали:
ЗА – 7     ПРОТИВ – 0       ВОЗДЕРЖАЛСЯ 0

По результатам голосования вынесено следующее решение. 
РЕШЕНИЕ: 
Признать, что причина представления Д  неполных сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера  своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей за 2021 год не является уважительной и применить к нему дисциплинарное взыскание в виде замечания.

По шестому вопросу слушали: Гамзатова М.А. 
Гамзатов М.А. ознакомил Комиссию со справкой о результатах анализа сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера за 2021 год, представленных муниципальными служащими и руководителями муниципальных учреждений, в котором Е не указал автотранспортные средства марки Мерседес Бенц ML 3507, 2008 года выпуска  и МАНТГА 18.350 4х2 BLS, 2006 года выпуска, которые были указаны в справке за 2020 год.
Е сообщил о рассмотрении заседания в его отсутствии.
В своих пояснениях Е разъяснил, что в 2021 году указанные автотранспортные средства были проданы за 250 000  рублей каждый, однако в разделе 1 «Сведения о доходах» о необходимости указать доход, полученный от продажи автотранспортных средств не знал и отметил, что впредь не допустит подобные нарушения. 
По результатам обсуждения Гамзатов М.А. предложил: признать, что причина представления Е неполных сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера  своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей за 2021 год не является уважительной и применить к нему дисциплинарное взыскание в виде замечания.
         По четвертому вопросу голосовали:
ЗА – 7     ПРОТИВ – 0       ВОЗДЕРЖАЛСЯ 0

По результатам голосования вынесено следующее решение. 
РЕШЕНИЕ: 
Признать, что причина представления Е неполных сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера  своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей за 2021 год не является уважительной и применить к нему дисциплинарное взыскание в виде замечания.

По седьмому вопросу слушали: Гамзатова М.А. 
Гамзатов М.А. ознакомил Комиссию со справкой о результатах анализа сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера за 2021 год, представленных муниципальными служащими и руководителями муниципальных учреждений, в котором З не указал автотранспорт марки ВАЗ 21099, 2000 года выпуска, который был указан в справке за 2020 год.
З сообщил о рассмотрении заседания в его отсутствии.
В своих пояснениях З указал, что указанный автотранспорт находившийся на учете в ГАИ на его имя с 2005 года был снят с учета в 2020 году  по заявлению о прекращении эксплуатации (утилизации). Потому, не указал в справке за 2021 год, соответственно его не отчуждал и доход от него не получал о чем представил справку о снятии с учета.   
По результатам обсуждения Гамзатов М.А. предложил: признать, что причина представления З   неполных сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера  своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей за 2021 год является уважительной.  
         По четвертому вопросу голосовали:
ЗА – 7     ПРОТИВ – 0       ВОЗДЕРЖАЛСЯ 0

По результатам голосования вынесено следующее решение. 
РЕШЕНИЕ: 
Признать, что причина представления З  неполных сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера  своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей за 2021 год является уважительной.  

Подписи:
Председатель Комиссии ________________________   М. А. Гамзатов 

Заместитель председателя _____________________  К.Т. Гасанов               

Члены:             
              _____________________   М. Г. Абдурахманов 
             
 _____________________ М.Б. Абдулаев
            
 ______________________  Д.М.Алиев


Протокол вела секретарь комиссии   __________________ У. М. Бартыханова 
